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Filtra jautājumi

1) Lūdzu, norādi savu dzimumu

Sieviete

Vīrietis

Nevēlos norādīt

Personīgā pieredze

2) Cik lielā mērā Tu pats, kā sabiedrības loceklis, esi uztraukts par atkarību izplatību jauniešu vidū?
Tas mani…

Ļoti uztrauc

Nedaudz uztrauc

Drīzāk neuztrauc

Pilnībā neuztrauc

Nezinu/Es nedomāju par to

309 (50%)

276 (45%)

35 (6%)

81 (13%)

196 (32%)

96 (16%)

88 (14%)

158 (26%)

Vidējais

3.1

Pozitīvās atbildes

60%

Sieviete

Vīrietis

Nev

Ļoti uztra

Nedaudz uztrauc

Drīzāk neuz

Pilnībā neu

Nezinu/Es nedomāju

620 atbildes

619 atbildes
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3) Atzīmē, kuras atkarību izraisošas vielas pats esi lietojis (iespējamas vairākas atbildes)!

Nevienu

Alkohols

Elektroniskās cigaretes

Smēķēšana

Medikamenti

Narkotikas

4) Atzīmē tās atkarības pazīmes, kuras esi novērojis vienaudžiem (iespējamas vairākas atbildes)!

Datora vai mobilo ierīču lietošana vairāk par 2 st. dienā

Elektronisko cigarešu (veipu) lietošana (sākot no 1 reizes)

Videospēļu (datorspēļu) spēlēšana vairāk par 2 st. dienā

Smēķēšana (sākot no 1 reizes)

Alkohola lietošana (sākot no 1 reizes)

Neesmu novērojis

Azartspēles (sākot no 1 reizes)

Narkotiku lietošana (sākot no 1 reizes)

411 (67%)

131 (21%)

131 (21%)

82 (13%)

53 (9%)

22 (4%)

363 (59%)

323 (53%)

302 (49%)

250 (41%)

207 (34%)

144 (23%)

111 (18%)

75 (12%)

Nevienu

Alkohols

Elektroniskās cigarete

Smēķēšana

Medika

N

Datora vai mobilo ierīču lietošana vairāk par 2 st. dienā

Elektronisko cigarešu (veipu) lietošana (sākot no 1 reizes

Videospēļu (datorspēļu) spēlēšana vairāk par 2 st. di

Smēķēšana (sākot no 1 reizes)

Alkohola lietošana (sākot no 1 reize

Neesmu novērojis

Azartspēles (sāko

Narkotiku li

615 atbildes

613 atbildes
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5) Kuras atkarības, Tavuprāt, atstāj vislielāko ietekmi uz personību un tās veselību ? (iespējamas
vairākas atbildes)

Narkotiku atkarība

Smēķēšana un nikotīna atkarība

Alkohola atkarība

Azartspēļu atkarība – spēļu automāti, bingo, kāršu spēles, loterijas, totalizatori u.c.

Procesu atkarība – internets, mobilais telefons, datorspēles, čats u.c.

Atkarība no medikamentiem

Atkarība no ēšanas

Cita (Lūdzu, komentē!)

442 (72%)

395 (65%)

382 (63%)

257 (42%)

199 (33%)

196 (32%)

147 (24%)

25 (4%)

Narkotiku atkarība

Smēķēšana un nikotīna atkarība

Alkohola atkarība

Azartspēļu atkarība – spēļu automāti, bingo, 

Procesu atkarība – internets, mob

Atkarība no medikamentiem

Atkarība no ēšanas

Cit

611 atbildes
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6) Kuri, Tavuprāt, ir galvenie iemesli, kāpēc jauniešiem rodas atkarība? (iespējamas vairākas atbildes)

Draugu ietekme

Vēlme būt pieaugušam

Vēlme izmēģināt

Nozīmīgs stress skolā

Vēlēšanās būt iederīgam

Nesaskaņas ģimenē

Vēlme aizmirsties

Modes lieta

Aizrautīgu nodarbju/interešu trūkums

Jūtas nesaprasts

Slinkums

Atstāts novārtā no vecāku puses

Finansiālās iespējas

Cits

331 (54%)

282 (46%)

278 (46%)

259 (43%)

237 (39%)

212 (35%)

198 (33%)

172 (28%)

118 (19%)

111 (18%)

105 (17%)

105 (17%)

49 (8%)

23 (4%)

Draugu ietekme

Vēlme būt pieaugušam

Vēlme izmēģināt

Nozīmīgs stress skolā

Vēlēšanās būt iederīgam

Nesaskaņas ģimenē

Vēlme aizmirsties

Modes lieta

Aizrautīgu nodarbju

Jūtas nesaprasts

Slinkums

Atstāts novārtā n

Finans

Ci

609 atbildes
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Atbalsts

7) Vai skolā/ klasē tiek organizētas sarunas vai lekcijas par atkarībām un to, kā tās novērst?

Jā

Nē

8) Kādos gadījumos skolotāji ar klasi runā/ diskutē par atkarībām( iespējamas vairākas atbildes)?

Preventīvi audzināšanas stundās

Risinot problēmsituācijas

Mācību stundās

Individuāli ar riskam pakļautajiem

Neformālās sarunās

Cits (Lūdzu, komentē!)

443 (73%)

166 (27%)

Vidējais

3.9

Pozitīvās atbildes

73%

316 (52%)

308 (51%)

230 (38%)

120 (20%)

118 (19%)

25 (4%)

Jā

Nē

Preventīvi audzināšanas stundās

Risinot problēmsituācijas

Mācību stundās

Individuāli ar riskam

Neformālās sarunā

Cit

609 atbildes

609 atbildes
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9) Kas Tev visvairāk ir palīdzējis veidot izpratni par atkarībām, to ietekmi uz garīgo un fizisko veselību(
iespējamas vairākas atbildes)?

Vecāki

Draugi

Skolas vadība

Medicīniskais personāls

Cits (Lūdzu, komentē!)

Atbalsta personāls( psihologs, sociālais pedagogs)

NVO

403 (66%)

211 (35%)

206 (34%)

101 (17%)

85 (14%)

79 (13%)

22 (4%)

Vecāki

Draugi

Skolas vadība

Medicīniskais pe

Cits (Lūdzu, k

Atbalsta per

N

607 atbildes


